

105994

Instituto Nacional de Cancerología E.S.E
Sección Documental y Correspondencia
No. Radicación: SAL-07624-2015
No. Folios: 1 2015-10-13 02:16:14 PM
Fecha
105994

Bogotá,

Señores
Grupo de Ventas C4 - C4 Pascal
Cel:3127444002
Tel: (2) 6900079
ventas@c4pascal.com
Bogotá D.C.

Asunto: RESPUESTA INVITACIÓN A COTIZAR No 200-2015

Respetados señores:

Comedidamente me permito dar respuesta a su comunicación recibida vía e-mail al correo invitaciones@cancer.gov.co, el día lunes, 05 de octubre de 2015 10:06 a.m, al respecto el Instituto Nacional de Cancerología - ESE le manifiesta:

PREGUNTA 1

"...La invitación a Cotizar no discrimina el presupuesto arrojado por el Estudio de Mercado. ¿Podría indicarse esta información dentro de la invitación?.

..."

RESPUESTA 1

Se surtió adenda No 1 la cual se encuentra publicada en nuestra página web www.cancer.gov.co

PREGUNTA 2

"... Se exige una cantidad de 12 Sensores de Temperatura y 2 Sensores de Presión para las pruebas a realizar; lo cual consideramos que para el Volumen de las Cámaras de los Esterilizadores Matachana mencionados en las Especificaciones técnicas (Anexo 4) son demasiados. Como máximo estimamos que es suficiente realizar las pruebas con 8 Sensores de Temperatura y 2 Sensores de Presión, ¿Podría cambiar esta condición en los Pliegos?

..."

RESPUESTA 2

P 1 / 2

El número estimado de sensores se solicita de acuerdo a las condiciones bajo las cuales se ha realizado esta actividad durante los últimos años en la Institución, no se consideran demasiados ya que contar con un número adecuado de sensores garantiza una mayor precisión en los datos obtenidos, por lo cual no se realizará modificación alguna al ítem en mención.

PREGUNTA 3

"... Como parte de la prueba de "Distribución de temperatura en Camara vacia" se exigen:

- ** Tiempo de Equilibrado
- ** Tiempo de Periodo Estable

¿Se puede ser más específico del alcance de estas exigencias?. ¿A que Norma Técnica hace referencia?

..."

RESPUESTA 3

El tiempo equilibrado hace referencia al tiempo que se demora el equipo en alcanzar la temperatura de esterilización, y el tiempo de periodo estable hace referencia al tiempo de esterilización. La Norma Técnica que incluye estos conceptos es la ISO 14945

PREGUNTA 4

"... ¿Los informes a presentar deben ser enviados físicamente o magnéticamente?

..."

RESPUESTA 4

Los informes deben tener una aprobación o validación por parte del personal del Grupo Tecnología Biomédica, por lo cual deben tener la firma ya sea digital o en físico para ser aceptados.

Cordialmente,



CAROLINA WIESNER CEBALLOS
Directora General (E)

Revisó: Yolima Angélica Cuellar Angulo - Coordinadora Grupo Compras
Juan Jose Perez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera

SGGAF/IJPA/GAGC/RECB/GC/YACA/Mónica G